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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião 

realizada aos 07 (sete) dias do mês de março do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de 

Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Jonas Neves de Castro; Relator: Vereador Juvenal 

Belo da Hora; Membro: Vereador Éber José da Silva. Comissão de Obras e Serviços Públicos, 

Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: 

Vereador Juvenal Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: 

Vereadora Gevan Pires Barbosa; Relator: Vereador Jonas Neves de Castro, Membro: Vereadora 

Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: 

Vereador Éber José da Silva; Relator: Bruno José de Morais; e, Membro: Vereador Daniel Nonato 

Paz.  Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; 

Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador Jonas Neves de Castro. 

Comissão da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; Relator: Vereador 

Carlos Alves da Silva, Membro: Vereador Gevan Pires Barbosa.  Comissão de Segurança Pública, 

Presidente: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Membro: Vereador Maxsael Fernandes da Luz. Às 8h03 (oito horas e três minutos), reuniram-se no 

Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões supramencionadas, com finalidade de 

deliberação ordinariamente de matéria. Dando início aos trabalhos, foi realizada a chamada nominal 

onde foi constatado presença dos Vereadores, Jonas Neves de Castro, Juvenal Belo da Hora, Gevan 

Pires Barbosa, Daniel Nonato Paz, Éber José da Silva, Antônio Carlos Moisés Franco, Bruno José 

de Morais, Carlos Alves da Silva, Maxsael Fernandes da Luz e a ausência da Vereadora Gesiane 

Pereira (ausente sob justificativa). Dando continuidade passou-se para deliberação da seguinte 
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pauta: OFICIO CONVITE 002/2023 CASES– Convida o Coordenador do CEDECAM Hugo 

Carvalho Moreira para estar presente na Reunião das Comissões em 07/02/2023. Foi convidado o 

Senhor Hugo Carvalho para se juntar a mesa; foi passada a fala ao Vereador Gevan Pires Barbosa; 

perguntou sobre a programação para o esporte no município de Apuí para o ano de dois mil e vinte 

e três, se já existe um orçamento, e se terá a inclusão das crianças e jovens no campeonato; o Senhor 

Hugo, explicou que a situação atual do ginásio não possibilita a realização de um campeonato e que 

precisará passar por reformas; e que terá que ser realizado o campeonato ao final do ano; sobre as 

crianças sendo mais participativas no esporte no Município, está sendo realizado escola de futebol, 

onde mais de sessenta crianças participam desse projeto, mas haverá melhorias nessa prestação de 

serviço, sobre o campeonato de base, explicou que será feito um campeonato só para eles, para que 

não seja desviado o foco, explicou que será feito dois campeonatos nesse ano, um o campeonato do 

peladão e outro o campeonato no estádio municipal, terá também a corrida do trabalhador que 

acontecerá na sede do Município e no Distrito do Sucunduri, falou da seleção apuiense que foi 

convidado para jogar na copa dos rios; sobre a inclusão dos times femininos explicou que se der 

mais de quatro times, fará sim a inclusão dos times femininos no campeonato; em abril será realizado 

o intermunicipal com times de Humaitá e Novo Aripuanã; sobre os campeonatos, o Vereador Jonas 

Neves de Castro, falou sobre a necessidade de se conversar ou fazer uma reciclagem dos árbitros, 

pois muitos se deixam corromper por pressão de empresários que vão assistir ao jogos, onde muito 

das vezes param os jogos para discutir com arquibancada, onde claramente isso é ilegal e irregular; 

o Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, falou sobre a necessidade de desmembrar a Secretaria 

de Educação da Secretaria de Esporte pois assim poderá ter mais visibilidade e investimento 

direcionado ao esporte do Município; o Vereador Antônio pediu que fosse feito um Projeto de 

Indicação, onde solicita esse desmembramento da Secretaria de Educação da Secretaria de Esporte; 

o Senhor Hugo, falou da dificuldade de realizar esse campeonato e de conseguir árbitros, onde sabe 
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que é necessário de ser feito essa reciclagem, é necessário de um curso para a criação de novos 

árbitros. OFICIO CONVITE: 001/2023 CASES – Convida a Coordenadora do Conselho Tutelar 

Marcia Afonso para estar presente na Reunião das Comissões em 07/02/2023. Foi convidado a 

Senhora Marcia, para e juntar à mesa, que explicou como é feito a atuação dos conselheiros tutelares 

no Município, e da sua dificuldade devido só existir quatro conselheiros trabalhando atualmente; 

falou sobre a necessidade de contratar motoristas para os carros do conselho pois os conselheiros 

estão necessitando dirigir para se deslocar para trabalhar; o Vereador Bruno José de Morais falou 

sobre ser conversado para que possa ser adiantado a eleição para a contratação de novos conselheiros 

e membros e que seja incluído duas vagas para conselheiros atuarem no Distrito do Sucunduri; o 

Vereador Gevan Pires Barbosa falou que o certo é elaborar um documento e encaminhar para a 

CMDCA, para que seja realizado uma eleição suplementar em caráter de urgência, e ao Secretário 

de Educação e ao Prefeito Municipal seja encaminhado o pedido para a contratação de motoristas 

para que possam trabalhar a disposição dos conselheiros, pois essa falta de motoristas, está 

dificultando o serviço que é realizado. OFICIO CONVITE: 003/2023 CMA – Convida o Presidente 

do Conselho de Alimentação Escolar Ana Paula Gomes para estar presente na Reunião das 

Comissões em 07/03/2023. OFICIO CONVITE: 004/2023 CMA – Convida as Nutricionistas 

Municipais Regina Saatkamp e Adriane Passos, para estar presente na Reunião das Comissões em 

07/03/2023. Será tratado com o Secretário de Educação, que foi convidado a se juntar à mesa; foi 

passada a fala ao Vereador Bruno José de Morais, que indagou sobre a distribuição de merenda 

escolar no âmbito das escolas municipais, como é feito a compra desse alimento, quais são os 

fornecedores de alimentos das zonas rurais, como é feito essa compra, como é feito a distribuição 

das escolas; o Secretário de Educação explicou que está havendo um curso onde estão participando 

as convidadas para essa reunião, e não teria como adiar o curso para poderem participar; falou sobre 

os diversos conselhos que existem dentro da Secretaria da Educação que ajudam a alinhar e manter 
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os trabalhos em conformidade com o que manda a lei; falou que está sendo postado muitas 

inverdades em redes sociais em relação a merenda escolar, e sabe que isso se trata de manobras 

politicas para poder difamar o trabalho que é feito, onde muitas vezes é divulgado sem saber a real 

situação; falou das comprar que é feito pela agricultura familiar, onde o gasto é de quarenta por 

cento, o que ajuda a fortalecer mais os produtores rurais que tem sua associação que revendem direto 

a Secretaria Municipal de Educação; disse que será encaminhado a casa todos os relatórios sobre 

esse conselho e o relatórios da merenda que é comprada e distribuída entre as escolas; falou sobre 

o transporte escolar que está sendo feito dentro do perímetro urbano, onde está sendo uma ação 

aprovada pelos pais de alunos e que continuará; OFICIO CONVITE: 005/2023 CMA – Convida os 

Assessores Jurídicos Alberto Hister Pamplona e Samuel Santos para estar presente na Reunião das 

Comissões em 07/03/2023 para tratar de assuntos relacionados ao incentivo financeiro adicional aos 

Agentes Comunitários de  de Saúde ACS, e aos Agentes de Combate a Endemias ACE anualmente 

do ministério da saúde a fim de sanar duvidas desta casa legislativa e da população. OFICIO 

CONVITE: 006/2023 CMA – Convida o excelentíssimo prefeito Marcos Antônio Lise para estar 

presente na Reunião das Comissões em 07/03/2023 para tratar de assuntos relacionados ao incentivo 

financeiro adicional aos Agentes Comunitários de Saúde ACS, e aos Agentes de Combate a 

Endemias ACE anualmente do ministério da saúde a fim de sanar duvidas desta casa legislativa e 

da população. Foi convidado o Senhor Alberto e a Secretária de Saúde; falou sobre as pastas em eu 

todos os recursos caem, onde todos os repasses para essa categoria está sendo repassado 

normalmente, incluindo décimo terceiro dentre outros; explicou que não existe nenhum centavo de 

incentivo do ministério da saúde, onde não está escrito que é de responsabilidade do município arcar 

com o décimo terceiro salário, onde já vem tudo detalhado o que tem que ser pago e para onde tem 

que ser pago; mas se o ministério determina que n final do ano deve ser pago o décimo terceiro 

salário, ele será pago; foi concordado que será feito um documento para enviar ao Ministério da 
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Saúde pedindo esclarecimentos em relação ao pagamento do décimo terceiro salário; se tem 

legitimidade sobre o pagamento desse recurso; vai ser aguardado o documento do ministério da 

saúde para tirar a dúvida de todos. Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, eu, Douglas 

Santos Rocha, na qualidade de Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata que após lida e 

aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 07 (sete) de 

março do ano de 2023 (dois mil e vinte e três.) 

 

    Vereador Jonas Neves de Castro                          Vereador Gevan Pires Barbosa                                                                              

    Vereador Daniel Nonato Paz                                Vereador Éber José da Silva    

    Vereador Maxsael Fernandes da Luz          Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

     Vereador Gesiane Pereira                                     Vereadora Carlos Alves 

     Vereador Bruno José de Morais                           Vereadora Juvenal Belo da Hora                       

 

 

 

  

AUSENTE SOB JUSTIFICATIVA 
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